

Zápis z jednání na Cvičně, středa 7. 8. 2019

Přítomní:

Zorka Brožíková, místostarostka Příbrami

Jan Horák, OsV BH

Lenka Hřídlová, veřejnost BH

Pavel Mácha, TS Příbram

Jan Praisler, veřejnost BH

Vladimír Srnka, OsV BH

Markéta Škodová, OsV BH

Ve středu 7. 8. 2019 v 15:00 se sešli zástupci OsV Březové Hory s místními obyvateli, paní místostarostkou Brožíkovou a ředitelem TS Příbram panem Máchou na hřišti na Cvičně k jednání o dalším postupu rekultivace tohoto městského „plácku“.

Po podrobné diskuzi se všemi přítomnými bylo paní místostarostkou rozhodnuto, že:

1. TS Příbram objednájí 20 m³ kopaného písku (pro kopaný písek hovoří oproti říčnímu to, že se dá lépe „utáhnout“, tzn. pevnější povrch hřiště a to, že se s ním dají lépe vyrovnat větší nerovnosti v okrajích hřiště) – tzn. investici cca 10 000 Kč.
2. Odstraní se nedopatřením přivařené kari sítě z konstrukce za jednou z branek.
3. TS Příbram po dodání nákresu J. Horákem připraví a ohnou tyče, které pak J. Horák sám a na své náklady přivaří ke konstrukci obou branek (příprava na zavěšení sítě).
4. Město zajistí přesné změření konstrukce za jednou z branek (u ulice Na Cvičně, blíže ke dvoru firmy INCO) pro instalaci sportovní ochranné sítě z polypropylenu nebo polyesteru. Ceny sítě o tloušťce 4–6 mm se pohybují od cca 50 do 100 Kč za m², což při ploše cca 150 m² bude znamenat investici hrubým odhadem od 8 000 Kč do 15 000 Kč. Cenové nabídky již nicméně po posledním jednání zástupců OsV s paní místostarostkou a odbory MěÚ zjišťuje M. Štufka, vedoucí OIRM.
5. TS zajistí výrobu chybějící vstupní branky z ulice Na Cvičně, vč. závěsů.

Za OsV BH a veřejnost se přítomní zavázali po navezení a rozhrnutí písku (v termínu zhruba do tří týdnů) k organizaci dalších veřejných brigád, při kterých dobrovolníci srovnají povrch – ten bude následně uvalčován pracovníky TS – a v další spolupráci s TS natřou fotbalové branky a konstrukci pro zavěšení sportovních ochranných sítí.

Jan Horák potvrdil, že může být „správcem“ Cvičny, který v budoucnu bude zajišťovat každodenní odemykání (6:00) a zamykání (21:00) hřiště a který se bude domlouvat i se zástupci sport. klubů a dalších organizací nebo veřejnosti na konkrétních akcích, např. pro děti a dalších.

Paní místostarostka požádala zástupce OsV, ať OsV pošle žádost na odbor životního prostředí o pokácení náletové třešně za plotem Cvičny. Na stejném místě byl ještě nedávno další strom, který v půlce letošního léta zničila bouřka, a tím současně došlo k porušení soklové zídky plotu. Přítomní diskutovali potřebu její opravy tak, aby nebyla ohrožena bezpečnost provozu hřiště.

Zástupci Březohorských dále uvedli, že by do budoucna bylo dobré umístit na hřiště lavičky, stůl s lavicemi, odpadkový koš, příp. skříň na sportovní náčiní.

Přítomní dále s paní místostarostkou diskutovali finanční zdroje na úpravy Cvičny, upozornili na e-mail předsedy OsV T. Moslera, který zaslal před měsícem a půl starostovi města J. Konvalinkovi. Osadní výbor Březové Hory si přeje, aby zamýšlené investice do vybavení hřiště (sítě apod.) financovalo město (nikoli OsV z vyhrazených prostředků). Pan starosta možnost financování obnovy městem sám zmínil při červnové schůzce s T. Moslerem. Paní místostarostka na dnešním jednání uvedla, že by OsV měl nejen zajistit brigády, ale ze svého rozpočtu i investovat spolu s městem do sportovních ochranných sítí, přítomní zástupci OsV to rozporovali s odkazem na to, že se jedná o majetek města, do něhož město dlouhodobě vůbec neinvestovalo a který je navíc využíván i občany z jiných městských částí. O finančních náležitostech se bude dále jednat, nejdříve na schůzce zástupců OsV BH s paní místostarostkou již tento pátek na MěÚ.

V Příbrami, 7. 8. 2018

Zapsala M. Škodová